

贵州省凯里市 人民法院公告

李押锋: 关于中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司诉你财产保险合同纠纷一案,本院已依法审理并作出判决。因你现住址不详、电话无法联系、微信无人回复不能向你直接送达,现依法向你公告送达本院(2021)黔2601民初2271号民事判决书。判决结果为:一、被告李押锋在本判决生效之日起六十日内向原告中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司偿还保险赔偿款70133.64元、保险费6597.32元,共计76730.96元。二、被告李押锋在本判决生效之日起六十日内向原告中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司支付违约金(以保险赔偿款和所欠保险费的总和为基数,按同期全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率从2019年10月31日计至偿清保险赔偿款和保险费之日止)。若义务人未按照判决书确定的期限履行给付义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费1812元、公告费400元,共计2212元,由被告李押锋负担。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于贵州省黔东南苗族侗族自治州中级人民法院。逾期,本判决则发生法律效力。 凯里市人民法院 2021年7月2日

贵州省凯里市 人民法院公告

胡朝香: 关于中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司诉你财产保险合同纠纷一案,本院已依法审理并作出判决。因你现住址不详、电话无法联系、微信无人回复不能向你直接送达,现依法向你公告送达本院(2021)黔2601民初2273号民事判决书。判决结果为:一、被告胡朝香在本判决生效之日起六十日内向原告中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司偿还保险赔偿款15492.95元、保险费2806.47元,共计18299.42元。二、被告胡朝香在本判决生效之日起六十日内向原告中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司支付违约金(以保险赔偿款和所欠保险费的总和为基数,按同期全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率从2020年11月11日计至偿清保险赔偿款和保险费之日止)。若义务人未按照判决书确定的期限履行给付义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费262元、公告费400元,共计662元,由被告胡朝香负担。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于贵州省黔东南苗族侗族自治州中级人民法院。逾期,本判决则发生法律效力。 凯里市人民法院 2021年7月2日

贵州省凯里市 人民法院公告

杨魁: 关于中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司诉你财产保险合同纠纷一案,本院已依法审理并作出判决。因你现住址不详、电话无法联系、微信无人回复不能向你直接送达,现依法向你公告送达本院(2021)黔2601民初2272号民事判决书。判决结果为:一、被告杨魁在本判决生效之日起六十日内向原告中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司偿还保险赔偿款27066.34元、保险费2806.47元,共计29872.81元。二、被告杨魁在本判决生效之日起六十日内向原告中国人民财产保险股份有限公司黔东南分公司支付违约金(以保险赔偿款和所欠保险费的总和为基数,按同期全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率从2020年1月5日计至偿清保险赔偿款和保险费之日止)。若义务人未按照判决书确定的期限履行给付义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费578元、公告费400元,共计978元,由被告杨魁负担。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于贵州省黔东南苗族侗族自治州中级人民法院。逾期,本判决则发生法律效力。 凯里市人民法院 2021年7月2日

穷人的体面

刘辉

多年前看过一篇文章,名叫《墙上的咖啡》。文中说在洛杉矶有一家咖啡馆,有一些来客会多点一杯咖啡,然后告诉服务生,将多出的那杯贴在墙上,服务生便会在墙上贴上一个标签“一杯咖啡”。店里有时会进来一个看上去比较落魄的人,他会指指墙上,说“来一杯墙上的咖啡”。服务生心领神会,在墙上撕下一个标签,然后便给这位客人端上一杯咖啡,这杯咖啡无须结账。这篇文章感动了无数中国读者,直到今天依然在网上被广泛传播。许多人感慨一个国家的经济发达一定程度,人们的思想境界就会得到一定程度的提升。做善事之前,能充分考虑到被帮助者的体面。其实这番感悟有些穿凿附会了,人的思想境界与社会是否发达,并无绝对关联。马未都先生说过,中国古代不少乡绅都有行善积德的习惯,而且都推崇行善要低调。比如过年之前,他们会包许多红包,里面是些碎银子。这些红包定向送给街坊四邻中的贫困户,但白天绝不会去送。都是晚上派人从墙外扔进院里,然后喊一声,让人家接银子。不让人看见施舍者是谁,是做这类善事的基本原则。可惜了这么好的行善理念,如今几乎都丢失了,以至于被误认为是“舶来货”。最近二三十年里,有些人将行善变成了广告行为。有时捐个千儿八百,也要做一个巨型支票模

善良宽厚才是真正的高情商

马亚伟



“情商”这个词使用频率很高,大家都想成为一个情商高的人。在大多数人印象中,情商高的人必定精通人情世故,八面玲珑,人脉广,善于处理复杂的人际关系。不知道情商该如何定义,我想判断一个人是否情商高,不应该只看他的表现,最主要应该通过周围人对他的评价和感受来判断。我以为,“情商”的“情”指的是情感和情绪,有丰富的情感,能够体察自己和别人

的情绪,善于推己及人,换位思考,这个人才算得上情商高。情商高,最主要的应该是让周围人感觉舒服,与之相处,让人如沐春风。这样说来,生活中那些八面玲珑的人并不是真正的高情商。我认识一个人,与人沟通的能力极强,善于拉关系,扩展人脉。他的语言表达能力非常强,而且很能随机应变,他的口头禅是“见人说人话,见鬼说鬼话”。他跟别人交往,总能留下很好的第一

我给爸妈上了一课

王国梁

最近有点邪门,老爸和老妈接连上当受骗。先是老爸在同村一个人的忽悠下买了一台降压仪,再就是老妈在集市上买了不少所谓的兽药。事后没多久,他们就发现上当受骗了。可是下一次再有类似的事,他们还会上当。我仔细想过,老爸和老妈为什么容易上当受骗?按理说,他们不是没有头脑的人。老爸年轻时东奔西走,可谓见多识广。老妈做过小生意,是个很精明的人。我觉得他们上当受骗的主要原因,是对这类的事不够重视。另外,他们觉得这样的事是小事,上当了就没倒霉。我打算郑重给老爸和老妈上一课,让他们对这类事重视起来,也彻底认识骗子的把戏。我像是给学生上课一样,提前备课,精心准备。我在电脑上搜索有关视频,还有今

日说法栏目揭穿的骗局。然后我把这些视频收藏起来,以备上课之用。“骗子为什么总是针对老年人呢?因为很多老年人耳根软,几句好话就把他们说晕了。还有些老年人接触面窄,与社会脱节,不了解社会的复杂性,很容易上当受骗。另外,老年人维权意识淡薄,骗子就算被揭穿也不会有人想到把他们绳之以法……”我与老爸老妈面对面,郑重其事地给他们讲道理。他们见我如此严肃,也认真起来。老爸说:“我上当主要是因为熟人一个劲儿说,抹不开面子,就买了。以后呢,别管是谁说,一口回绝就行了。”老妈说:“我就是看别人买,也跟着买了,随大流心理。”他们这两种心理也很有代表性。我把网上的视频给爸妈看,他们看过后

那天陪女儿去影楼照相,女儿因为长了一颗小虎牙,觉得丑,一直都是抿着嘴。摄影师让她笑,她总是很难为情。“不用怕,把嘴巴张开了笑,露出牙齿,放松些。”摄影师耐心地鼓励着,女儿终于放松了些,露出了牙齿,浅浅地笑了起来,后来,摄影师又讲了几个笑话,女儿乐得开怀大笑。“小虎牙让你更加俏皮可爱了,你看,你笑起来真好看。”年轻的摄影师把照片给女儿看,女儿十分惊喜,大胆地笑了起来。隔了几天,我们去取照片,发现张张都很美。“没想到,我笑起来也能这么好看。”女儿竟然洋洋自得起来。一直以来,她都说自己牙很丑,不敢露齿,更不敢放开了笑。那一次,一个职业上的普通鼓励,竟然让她改变了许多。自此以后,她不再耿耿于怀那颗调皮的“小虎牙”了,常常把微笑挂在脸上。因为爱笑了,整个人都有了大变化。因为女儿笑了,我也笑了,她笑得开怀,再也不遮遮掩掩,我们家常常笑声不断。那日去四川,人住在当地一个民宿里。

最美的笑容

刘亚华



女老板四十多岁,笑容温婉,因为她的笑容,让她整个人像束阳光,看到了不禁让人回报微笑。我以为她是一个生活非常幸福,被上天特别厚待的人,闲聊后才得知,她的儿子和丈夫在汶川地震中丧生,仅存她和年幼的女儿相依为命,很长一段时间,她沮丧,对生活失去了信心,但年幼的女儿并不知道家庭的变故如此巨大,常常对她笑脸相迎,她才

很感慨。老爸说:“以后呢,我们不仅自己要长个心眼,还得多做宣传,让亲戚朋友们也长个心眼。”老妈也说:“对!前几天东子媳妇还说去买药呢,那种野药根本就是骗人的,我得告诉她别去!”看来,老爸和老妈的思想真的转变了。我这一课,真没白上。不过,想要巩固爸妈的“上课学习成果”,还得多监督。另外,还要从根本上帮他们“补短板”。

爸妈老了,他们的世界越来越小,圈子也越来越窄。他们与外界的联系少了,生活难免寂寞,这时骗子就会趁虚而入。如果能够让他们多一些爱好,多交些朋友,生活丰富起来,他们的眼界就会开阔,辨别真假的能力也会提高。于是,我鼓励爸妈一起找点爱好,比如听听戏,唱唱歌,出去走走,这些他们年轻时的兴趣完全可以拾起来。另外,让他们主动拓展生活圈,把失散多年的老友找回来,平时多聚聚,既能愉悦身心,还能丰富见闻。

老爸和老妈按照我布置的“作业”,认真去完成。一段时间以来,他们忙得不亦乐乎,出门旅游,与老朋友聚会,生活渐渐丰富起来。上当受骗之类的事,再也没发生过。

苏东坡的乐观人生

周军

青年苏轼才华出众,科考一鸣惊人,当时的文坛领袖欧阳修曾赞:“读轼书,不觉汗出,快哉快哉!老夫当避此,不敢出一头地。”皇帝宋仁宗读过苏轼兄弟的文章后欣喜地说:“朕今日为子孙得两宰相矣!”无论是苏轼本人,还是时人对苏轼的期许都是很高的,可是世事无常,苏轼的一生,并不如意,大部分时间与贬谪流放相伴。

经历九死一生的“乌台诗案”以后,苏轼被贬为黄州团练副使,此后历经一贬再贬。不过,失之东隅,收之桑榆。贬谪黄州、惠州、儋州是他仕途最失意之时,也是其文学成就最显著之际。

由于被贬三地时不能签书公事,苏轼有充足的时间寄情文墨;贬谪生涯也使他更深刻地理解社会和人生,使他的创作更深刻地表现出内心的情感波澜。在此期间,苏轼写下了千古名篇《念奴娇·赤壁怀古》和《前赤壁赋》;留下了被后世称为“天下第三行书”的《寒食帖》;完成了注解《易》《书》《论语》三部著作。无论诗词、书法、绘画、经学,都取得了极高的成就。

对于有政治抱负的人来说,贬谪流放无疑是痛苦的,尤其是被贬岭南,已经彻底终结了他的政治生命。三地被贬期间,身为“罪臣”的他已经难有作为。他不能像在杭州那样建苏公堤,也不能像在密州那样灭蝗救灾。即便如此,苏轼在三地仍留下无数善举。

了解到黄州当地因贫穷而溺婴,苏轼积极奔走筹划,救活很多婴儿。在惠州,他积极为当地修建桥梁,引进中原先进的农业技术。在儋州,他劝耕种、推中医,兴教育。在《雪堂记》中,苏轼写道:“吾非逃世之事,而逃世之机”。他躲避的只是世人的机心,而不是要逃避世上的事情,即使困顿,也不忘有益于世。颠沛流离的苦涩人生不仅没有让



苏轼意志消沉,相反让他的精神世界更加丰富。贬谪岭南儋州时期,苏轼过着食无肉、病无药、居无室、出无友、冬无裘、夏无寒泉的日子,但是再困苦的生活也没有压垮苏轼,反而使他更加乐观、豁达。在黄州,苏轼“何妨吟啸且徐行”“一蓑烟雨任平生”;在惠州,他“日啖荔枝三百颗,不辞长作岭南人”。在儋州,他“我本海南民,寄生西蜀州”。黄州时,他自号东坡居士,岭南时,他自觉自省,思想更为深邃。乐观旷达、随缘自适让他看起来更为洒脱、飘逸。

虽然文学上取得了后人难以企及的成就,精神世界因为多历坎坷而更加豁达深邃,然而,这些也许并非苏轼自己想要的“功业”。苏轼初出茅庐即一鸣惊人,时人他自己的期许并不是一介书生或一里之才。对于一个有政治抱负的才子来说,后半生的贬谪流放让他建功立业、兼济天下的抱负无法实现,或许是他人生一大憾事。难举凡世上之人,多崎岖少坦途。难得的是苏轼做到了得意时心怀天下,积极有为,不如意时也能豁达乐观,心系百姓,无论境遇如何都能随缘自适、穷达如一。

坐地铁的男孩

靳玲

夏日阳光太足,温度太高,人们出行多选择地铁。这天我随着下班的人流走进地铁通道,登上地铁,人明显比以往多,有些小拥挤。一位初中模样的男孩背着沉重的书包,拿着一本资料靠在扶杆上,认真地看起来。我看了一眼他手中的资料,知道他是一位即将中考的初中生。顿时我心生怜惜,这些孩子真不易。镜片后的眼睛略显疲惫。一位戴着口罩,虎头虎脑的小男孩伸过来一只小手,拉男孩的书包:哥哥,请你坐。清脆的声音在车厢里回荡着。男孩被他拉过去,也许男孩确实累了,连声谢谢都没来得及说,坐下,抱着书包,便合上眼,睡着了。男孩很瘦弱,长发遮住眼睛,小脸很白,是那种不怎么见阳光,缺少锻炼的孩子。目光转向小男孩。小男孩坐在妈妈的腿上,很安静,两只灵活的眼睛充满朝气,圆圆的小胳膊,圆圆的小腿,白嫩但活力四

射的皮肤似汪着水。我经常坐公交和地铁,碰到不少小孩子摊开两条小腿独霸着座位。家长们无奈地站在旁边。这位小男孩非常独特,甘愿跟妈妈挤在一起。小男孩的妈妈是位四十岁左右的职业女性,脸光洁却知性闪烁。此刻小男孩专注地看着睡着的男孩,他对妈妈说哥哥会不会坐过站啊?下一站,小男孩忍不住拍拍男孩子胳膊。男孩迷迷糊糊睁开眼。朦朦胧胧地站起来,到哪儿了?小男孩说了一个站名。我诧异极了,这个站名是个生僻的字,他竟然认识。妈妈笑着说,他经常坐地铁,每个站名都熟悉。男孩慌慌张张地站起来,拎着书包往门口挤。门开了,男孩又慌慌张张地下了地铁,地铁门很快关上。我看到男孩对着徐徐启动的地铁,深深地鞠了一躬。只觉得地铁车厢涌着一股清凉的风,穿透人心肺,使人心旷神怡。我买过几回水果后,女孩子很快就记

每天都是新鲜的

耿艳菊



住了我,每次路过都会热情地和我打招呼。我对女孩子也有了一点点了解。她今年19岁,没考上大学,就出来工作了。这份工作她很喜欢,她以前是胆小的人,这工作给了她锻炼胆量的机会,而且让她明白了生存的艰难不易。她以前在学校没好好学习,荒废了大好的时光,现在她工作了,要好好把握好当下,不要让自己将来后悔虚度了年华。看到这个积极向上内心阳光的女孩子,我常常会给给她一些简单的赞扬和鼓励,即使她年纪比我小很多,即使她做着很平凡枯燥的工作,但她对待人生的态度和对时间的态度值得我学习。下午我看到笑容满面的她时,见店门口没人,就停下来和她聊了两句,赞她一直这样开开玩笑,着实难得。她笑着告诉我,哭是一天,笑也是一天,为什么不笑着面对呢?又说,每一天都是独一无二的,像水果一样有保质期,所以要让自己每天都是新鲜的才好呀!笑着面对每一天,这样的道理谁都知道,我也常常喜欢这样说,可是谁又认真去对待这句话,也只是说说而已。这个普通甚至是在求学路上曾经失败的女孩子却把眼前平凡的每一天当成新鲜的水果来爱护,如此年轻的她已懂得尊重时间,我想时间也不会辜负她。